

# राम प्रहार

शनिवार, १ जून २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹ २



ज्येष्ठ  
भाजपा नेते,  
उद्योगपती

०१ जून

मा.श्री.  
**कान्हाशेठ ठाकूर**

आपणांस  
या जन्मदिनी दीर्घायुष्याच्या  
अनंत शुभेच्छा !



शुभेच्छुक

**M/s. K. H. THAKUR**

Railway & Govt. Contractor,  
P. Way (Track Work), Civil Work and  
Suppliers Of Building Material  
Off. Gurukripa Apartment, Shop No. 1, Plot No. 123,  
Ground Floor, Opp : Telephone Exchange,  
Panvel - 410206. Dist. Raigad (Maharashtra)



सौ. शकुंतला  
रामशेठ ठाकूर

सौ. देवकाबाई कान्हाशेठ ठाकूर  
अध्यक्षा, श्रमिक म. मंडळ, न्हावेखाडी, ता. पनवेल



सागर ठाकूर

मा. सदस्य, न्हावे ग्रामपंचायत

सम्राट ठाकूर

रोशन ठाकूर

अलकेश बैकर

Resi : At- Nhavekhadi, Post-Nhava, Tal. Panvel - 410206, Dist. Raigad.

जनसेवक

डॅशिंग नेतृत्व अष्टपैलू व्यक्तिमत्व

प्रकल्पग्रस्तांचे व  
गोरगरीबांचे कैवारी...

०१ जून

राष्ट्रीय कामगार नेते

मा. श्री.

**महेंद्रशेठ**  
घरत

साहेब, आपणांस  
वाढदिवसाच्या  
मनःपूर्वक शुभेच्छा !



शुभेच्छुक

श्री. वैभव चंद्रकांत पाटील  
(सरचिटणीस)

न्यू मेरिटाईम  
अँड जनरल  
कामगार संघटना



०१ जून

पक्ष प्रतोद - शिवसेना विधिमंडळ पक्ष, उपनेते- शिवसेना

आमदार महाड, पोलादपूर, माणगाव विधानसभा

कार्यसम्राट  
पितृतुल्य

**आमदार**  
**मा.श्री. भरतशेठ**  
**गोगावले साहेब**

आपणांस वाढदिवसाच्या

अनंत

शुभेच्छा

शुभेच्छुक

महाड १९४ विधानसभा मतदारसंघातील सर्व शिवसैनिक, युवासैनिक, महिला आघाडी, लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते व शिवसेना प्रणित सर्व अंगीकृत संघटना



## पंढरपूरच्या विठ्ठल मंदिरात आढळल्या पुरातन मूर्ती, अवशेष

पंढरपूर : महाराष्ट्र आणि कर्नाटकसह देशातील लाखो भाविकांचे श्रद्धास्थान असलेल्या पंढरपूरच्या विठ्ठल रुक्मिणी मंदिरात सुशोभिकरणाचे काम सुरू असताना तळघर दिसून आले आहे. सात ते आठ फुटांचे हे तळघर असून पुरातन विभागाच्या उपस्थितीत उघडण्यात आले. यामध्ये देव-देवतांच्या मूर्तींसह पुरातन वस्तू आढळल्या आहेत. विष्णू अवतारातील दोन व्यंकटेश्वराच्या आणि एक महिषासूरमर्दिनीची अशा दगडाच्या तीन मूर्ती तसेच पादुका, काही जुनी नाणी आणि बांगड्याचे अवशेष आढळून आल्याची माहिती पुरातन विभागाचे संचालक विलास वाहने यांनी दिली. सात फूट खोल असलेल्या या तळघरात सहा फुटांची एक खोली आहे. यामध्ये या मूर्ती होत्या. सर्व मूर्ती पंधराव्या शतकातील असल्याचे सांगितले जात आहे.



## नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

देशात उष्णतेच्या लाटेने हाहाकार माजवला असून तापमानाने रेकॉर्ड ब्रेक केला आहे. उत्तर प्रदेश, बिहार, दिल्ली, राजस्थान, ओडिशा, महाराष्ट्र या राज्यात वाढत्या तापमानाने नागरिक हैराण झाले आहेत. उष्णतेच्या लाटेत आतापर्यंत १००हून अधिक जणांच्या मृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे.

तीव्र उष्णता जीवघेणी ठरत आहे. उष्माघातामुळे देशात बिहारमध्ये सर्वाधिक मृत्यूची नोंद झाली आहे. आकडेवारीनुसार बिहारच्या औरंगाबादमध्ये १६, भोजपुर नऊ, रोहतास व जहानाबाद प्रत्येकी आठ, कैमूर



सहा, गया व बक्सर प्रत्येकी तीन आणि शेखपुरात दोन लोकांचा मृत्यू झाला आहे.

भीषण उष्णतेचा कहर पश्चिम भारतातही पहायला मिळतोय. ओडिशात उष्माघातामुळे आतापर्यंत ४१ लोकांचा मृत्यू झाल्याची माहिती आहे. यात सुंदरगढमध्ये १७, संबलपुर आठ,

## काही भागांमध्ये पावसाची शक्यता

एकीकडे उष्मा वाढलेला असताना भारतीय हवामान विभागाने दिलेल्या माहितीनुसार ३१ मे ते २ जून दरम्यान वायव्य भारतातील मैदानी भागात गडगडाट आणि विजांच्या कडकडाटासह हलक्या सरी पडण्याचा अंदाज आहे. दक्षिण मध्य महाराष्ट्र, मराठवाडा आणि विदर्भातील ठराविक भागांमध्येही विजांच्या कडकडाटासह वादळी पावसाची शक्यता आहे. यादरम्यान ताशी ४० ते ५० किमी वेगाने वारे वाहण्याचाही अंदाज आहे.

महाराष्ट्रातील विदर्भात उष्माघाताने आतापर्यंत चार बळी घेतले आहेत. यवतमाळमध्ये दोघांचा, बुलढाण्यात एकाचा मृत्यू आणि भंडाऱ्यात एकाचा मृत्यू झाला आहे.

दरम्यान, दिल्लीमध्ये गुरुवारी सर्वाधिक ४५.६ अंश सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली. सामान्य

तापमानापेक्षा यामध्ये ५.२ सेल्सिअसची अधिक भर आहे. राजधानी दिल्लीमध्ये पहिल्यांदाच ७९ वर्षांचा उच्च तापमानाचा विक्रम यानिमित्ताने मोडीत निघाला आहे, तर राजस्थान, हरियाणा, चंदीगढ, दिल्ली या राज्यातील तापमान ४५ ते ४८ अंश सेल्सिअसपर्यंत गेले होते.

# देशात उष्णतेच्या लाटेचा कहर

## आतापर्यंत १००हून अधिक जणांचा उष्माघाताने मृत्यू

# रायगडात मतमोजणीसाठी निवडणूक यंत्रणा सज्ज

अलिबाग : प्रतिनिधी

रायगड लोकसभा मतदारसंघाची मतमोजणी ४ जून रोजी अलिबागजवळील नेहली येथील जिल्हा क्रीडा संकुलात केली जाणार आहे. सकाळी ८ वाजता मतमोजणीला सुरुवात होईल. प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघावर मतमोजणीसाठी १४ टेबल असणार आहेत. मतांच्या संख्येनुसार फेऱ्या असणार आहेत. एकूण २९ फेऱ्यांमध्ये मतमोजणी केली जाणार असून दुपारी ३ वाजेपर्यंत अंतिम निकाल अपेक्षित आहे.

मतमोजणीसाठी सुमारे एक हजार अधिकारी, कर्मचाऱ्यांची नेमणूक करण्यात आली आहे. मतमोजणीची तयारी पूर्ण झाली असून निवडणूक यंत्रणा सज्ज असल्याची माहिती रायगड लोकसभा मतदारसंघ निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा रायगडचे जिल्हाधिकारी किशन जावळे यांनी शुक्रवारी (दि. ३१) पत्रकार परिषदेत दिली.

रायगड लोकसभा मतदार संघात ७ मे राजी मतदान पार पडले. यामध्ये १० लाख नऊ हजार ५६३ मतदारांनी आपला मतदानाचा हक्क बजावला. आतापर्यंत ६१२ टपाली मते प्राप्त झाली असून मतमोजणीच्या दिवशी सकाळी ८ वाजेपर्यंत जेवढी टपाली मते प्राप्त होतील ती मोजली जाणार आहेत. प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघावर मतमोजणीसाठी १४ टेबल असणार आहेत. मतांच्या संख्येनुसार फेऱ्या असणार आहेत. मतमोजणी

केंद्राच्या ठिकाणी सुरक्षा कक्ष तयार करून ईव्हीएम यंत्रे व टपाली मतपेट्या ठेवण्यात आल्या आहेत. मतमोजणीच्या दिवशी सुरक्षा कक्षाचे सील निवडणूक निरीक्षक, निवडणूक निर्णय अधिकारी, उमेदवार आणि त्यांच्या प्रतिनिधींच्या उपस्थितीत उघडण्यात येईल. सुरुवातीला टपाली मते मोजली जातील. त्यानंतर ईव्हीएममधील मतांची मोजणी केली जाणार आहे. मतमोजणीची फेरीनिहाय आकडेवारी मतदान केंद्रावरून वेळोवेळी घोषित केली जाईल.

मतमोजणीसाठी सुमारे एक हजार अधिकारी, कर्मचाऱ्यांची नेमणूक करण्यात आली आहे. प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघावर सहायक निवडणूक निर्णय अधिकारी, अतिरिक्त सहायक निवडणूक निर्णय अधिकारी, सुक्ष्म निरीक्षक, मतमोजणी पर्यवेक्षक, मतमोजणी सहाय्यक, तालिका कर्मचारी, शिपाई व इतर कर्मचारी यांचा समावेश आहे. त्यांचे प्रशिक्षण पूर्ण झाले आहे. ३ जून रोजी मतमोजणीची रंगीत तालीम घेतली जाईल.

## माणगावमध्ये भीषण अपघातात तिघींचा मृत्यू

माणगाव : प्रतिनिधी

मुंबई-गोवा महामार्गावर माणगाव तालुक्यातील कशेणे गावाच्या हद्दीत शुक्रवारी (दि. ३१) भीषण अपघाताची घटना घडली. रिश्का आणि टेम्पोमध्ये समोरासमोर धडक होऊन तीन जणांचा मृत्यू आणि तीन जण जखमी झाले आहेत. जखमींना तत्काळ रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे. जखमींची प्रकृती गंभीर असल्याची माहिती समोर येत आहे.

मिळालेल्या माहितीनुसार रिश्का माणगाववरून इंदोपूरच्या दिशेने जात होती, तर आयशर टेम्पो मुंबईवरून माणगावच्या दिशेने जात होता. कशेणे गावाच्या हद्दीत दोन्ही वाहनांची समोरासमोर धडक झाली.

अपघात इतका भीषण होता की यात रिश्काचा चक्काचूर झाला आणि शेवंती लक्ष्मण कोळी (वय ४५, रा. कशेणे आदिवासीवाडी), नंदा मारुती पवार (वय ३५, रा. कोशिंबळे) व सुनिता यांचा मृत्यू झाला असून संगीता मनोहर

वाघमारे (वय २०), मयुरी मनोहर वाघमारे (वय १५, दोघी रा. कशेणे आदिवासीवाडी) व रिश्काचालक असे तिघे जखमी झाले आहेत. जखमींना तत्काळ माणगाव उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात असून त्यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. दुसरीकडे मृतदेह हे शवविच्छेदनासाठी पाठवण्यात आले आहेत. दरम्यान, अपघाताची माहिती मिळताच माणगाव पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेतली आणि तपास सुरू केला आहे.

## अग्रवाल पिता-पुत्राला न्यायालयीन कोठडी

पुणे : येथील पोर्षे कार अपघात प्रकरणातील अल्पवयीन मुलाचे आरोपी वडील विशाल अग्रवाल आणि आजोबा सुरेंद्रकुमार अग्रवाल यांना न्यायालयाने १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी सुनावली आहे. दरम्यान, पोलिसांनी बाल न्याय मंडळाकडून अल्पवयीन मुलाची चौकशी करण्याची परवानगी मागितली आहे.

## निवडक

### जम्बो ब्लॉकदरम्यान मुंबईतील प्रवाशांना सरकारचा दिलासा

मुंबई : मध्य रेल्वेवर घेण्यात येत असलेल्या तीन दिवसीय जम्बो ब्लॉकमुळे तब्बल ९३० लोकल फेऱ्यांसह ७२ मेल गाड्या रद्द करण्यात आल्या आहेत. या पार्श्वभूमीवर प्रवाशांना पर्यायी वाहतूक व्यवस्था खुली व्हावी यासाठी राज्य सरकारने महत्त्वपूर्ण निर्णय घेतला आहे. मुंबई महानगर परिक्षेत्रातील सर्व प्रकारच्या सार्वजनिक सेवा वाहनांतून (पीएसव्ही) प्रवाशांच्या वाहतुकीस जम्बो ब्लॉक संपेपर्यंतच्या कालावधीत टप्पा वाहतूक करण्यास परवानगी देण्यात येत आहे. त्यामुळे आता खासगी बसेसला प्रवासी वाहने म्हणून चालवणे शक्य होणार आहे. दरम्यान, प्रवाशांच्या सोयीसाठी हा निर्णय घेतल्याबद्दल मध्य रेल्वेकडून राज्य सरकारचे आभार मानण्यात आले आहेत.

### देशाच्या विकासदरात

#### ७.८ टक्क्यांनी वाढ

नवी दिल्ली : लोकसभा निवडणुकीच्या निकालाआधीच भारतीय अर्थव्यवस्थेसाठी चांगली बातमी आली आहे. आर्थिक वर्ष २०२३-२४ च्या चौथ्या तिमाहीत म्हणजेच जानेवारी-मार्च २०२४मध्ये जीडीपीची वाढ ७.८ टक्के झाली आहे. गेल्या वर्षी याच तिमाहीत जीडीपी वाढ ६.९ टक्के होती. याशिवाय आर्थिक वर्ष २०२३-२४मध्ये जीडीपी वाढ ८.२ टक्के राहिलेली आहे. पंतप्रधान मोदींनी अर्थव्यवस्थेच्या वाढीसाठी केलेल्या प्रयत्नांना यश येताना दिसत आहे.

## माथेरान मिनी ट्रेनच्या इंजिनचा मेकओव्हर; चाचणी यशस्वी

### पर्यटकांना लवकरच घेता येणार सफरीचा आनंद

नेरळ : दर्वेश पालकर

माथेरानच्या वैभवशाली प्रवासाचा पुन्हा एकदा पर्यटकांना अनुभव घेता यावा यासाठी माथेरान टॉय ट्रेनच्या इंजिनचा मेकओव्हर करण्यात आला आहे. मेकओव्हर केल्यानंतर माथेरानची टॉय ट्रेन अर्थात माथेरानची राणी प्रथमच नेरळ-माथेरान-नेरळ अशी धावली आहे. चाचणी म्हणून हे इंजिन मालवाहू डब्यांना सोबत घेऊन धावले. पहिल्या चाचणी परीक्षेचा यशस्वी टप्पा पार झाला आहे, अशी माहिती माथेरान रेल्वे विभागाकडून देण्यात आली.

जागतिक दर्जाचे थंड हवेचे ठिकाण म्हणून माथेरानची ओळख आहे. देश-विदेशातील नागरिकांचे माथेरान हे सर्वात आवडते ठिकाण असून सध्याची डोंगरमाथ्यावर वसलेले हिल स्टेशन भुरळ घालते. दरम्यान, पर्यटकांचे मुख्य आकर्षण येथील टॉय ट्रेन आहे. पर्यटकांच्या आवडीचा विचार करूनच आजवर मध्य रेल्वेने या नॅरो गेज मार्गावर धावणाऱ्या ट्रेनमध्ये बदल घडवून आणले आहेत. पर्यटकांना



माथेरानच्या वैभवशाली प्रवासाचा पुन्हा एकदा अनुभव घेता यावा यासाठी मिनिट्रेनच्या इंजिनचा मेकओव्हर करण्यात आला आहे. यासाठी मध्य रेल्वे विभागाकडून हालचाली सुरू होत्या आणि याचे कामदेखील पूर्णत्वास गेल्याचे समोर आले आहे.

मध्य रेल्वेच्या परळ कार्यशाळेत एक विशेष टीम स्टीम इंजिन हड्डेचे मॉडेल तयार करीत होती. हे हड्डे नेरळ येथील लोको शेडमधील इंजिनला बसवण्यात आले. नुकताच या इंजिनची ट्रायल बेसिकवर चाचणी घेण्यात आली. सकाळी साडेसात वाजण्याच्या सुमारास हे इंजिन नेरळ रेल्वेस्थानकातून माथेरानच्या दिशेला धावले. या इंजिनला मालवाहू डब्बे जोडण्यात आले होते. नेरळ ते माथेरान आणि

### वैभवशाली प्रवासाचा अनुभव पुन्हा होणार जिवंत

सद्यस्थितीत नेरळ-माथेरान येथे चालविण्यात येणाऱ्या टॉय ट्रेनचे इंजिन डिझेलवर चालते. याच इंजिनला ऐतिहासिक वाफेवर चालणाऱ्या इंजिनचा लूक देऊन या नॅरो गेज रेल्वेच्या गौरवशाली भूतकाळाचे पुनरुज्जीवन करण्यासाठी मध्य रेल्वेने एक पाऊल पुढे टाकले. यामुळे या मार्गावर पर्वतीय रेल्वेच्या वैभवशाली प्रवासाचा अनुभव पुन्हा जिवंत होणार असून हा अनुभव प्रत्यक्षात पर्यटकांना घेता येणार आहे. यामुळे प्रवासात जुना फिल येईल.

माथेरान ते नेरळ अशा पहिल्या चाचणी परीक्षेचा यशस्वी टप्पा पार करीत उत्तीर्ण झालेले इंजिन सुसाट धावले. त्यामुळे आता लवकरच हे इंजिन पर्यटकांच्या सेवेत धावेल, असा विश्वास माथेरान रेल्वे विभाग आणि मुंबई वरिष्ठ अधिकारी यांनी व्यक्त केला आहे.



अलिबाग : रायगड जि.प.चे माजी समाजकल्याण सभापती आणि भाजपचे दक्षिण रायगड जिल्हा उपाध्यक्ष दिलीप भोईर यांनी स्वखर्चाने उमटे धरणातील गाळ काढण्यास प्रारंभ केला असून १५ जूनपर्यंत दिवसरात्र हे काम सुरू राहणार आहे. (वृत्त पान २ वर..)

रायगडचे भाग्यविधाते लोकनेते

आदरणीय माजी खासदार

म.श्री. रामेश्वर वडकर साहेब

आणि उपसरपंच

श्री. विजय वस्तु

अध्यक्ष, भा.ज.पा. उलवे नोड-२

यांच्या वाढदिवसानिमित्त आपले मनःपूर्वक अभिष्टचिंतन..!

शुभेच्छुक : विघ्नेश इंटरप्रायझेस

जिल्हा प्रमुख, पनवेल (रायगड)

मा.श्री. शंभूदास शेवाळे साहेब

आपणांस या जन्मदिनी उजवट आणण्याच्या अजब शुभेच्छा

शिवसेना

मा.श्री. तुकाराम सुरक

कळंबोली शहर प्रमुख

मा.श्री. ०१ जून

शुभेच्छुक

श्री. एकनाथ चांगो देशेकर (मा. सदस्य, रा.जि.प.)

सौ. कमला एकनाथ देशेकर

मा. सरपंच, विघ्नण ग्रामपंचायत





# आपत्कालीन परिस्थितीत प्राधिकरणाने समन्वय राखावा

नवी मुंबई : बातमीदार

महानगरपालिका क्षेत्रात विविध प्राधिकरणे कार्यरत असून या सर्वांनी परस्पर समन्वय राखून पावसाळ्यात काम करावे असे सूचित करीत नवी मुंबई मनपा आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांनी महानगरपालिकेसह इतर सर्व प्राधिकरणांनी पावसाळ्यात सतर्क रहावे असे निर्देशित केले. शहर आपत्ती व्यवस्थापन समितीचे अध्यक्ष म्हणून आयुक्तांनी समितीच्या विशेष बैठकीत सर्व प्राधिकरणांच्या उपस्थित प्रतिनिधींशी संवाद साधला.

या वेळी अतिरिक्त आयुक्त तथा समितीचे सदस्य सविन सुनील पवार, शिरीष आरदवाड, शहर अभियंता संजय देसाई, आपत्ती व्यवस्थापन विभागाचे उपायुक्त चंद्रकांत तायडे तसेच विभागप्रमुख, विभाग अधिकारी, कार्यकारी अभियंता, सिडको, एमआयडीसी, एमएमआरडीए, पीडब्ल्यूडी, नवी मुंबई पोलीस व वाहतूक पोलीस, रेल्वे, महावितरणचे प्रतिनिधी उपस्थित होते. नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रील साधारणतः १४ ठिकाणी पाणी

## नवी मुंबई मनपा आयुक्त डॉ. कैलास शिंदेचे निर्देश



उपसापंपांची आवश्यक त्या प्रमाणात तजवीज करून ठेवण्याचे आयुक्तांनी निर्देशित केले. एमएमसी मार्केटमधील नाले व गटारे सफाईची कामे तत्परतेने पूर्ण करून घ्यावीत, अशा सूचना करण्यात आल्या.

भाजीपाला, फळे यांच्या कचऱ्याची योग्य रितीने विल्हेवाट लागेल याची विशेष काळजी घ्यावी व पदपथावर विक्रीस परवानगी देऊ नये. रेल्वे प्लॅटफॉर्म, रूळ तसेच रूळांच्या बाजूला

असलेल्या नाल्यांची सफाई लगेचच पूर्ण करावी. त्याचप्रमाणे रेल्वेचे अंडरपास व सबवेही स्वच्छ करून घ्यावेत. डेब्रीज पडण्याच्या संभाव्य स्थळांवर सीसीटिव्हि कॅमेरे बसविण्याचे नियोजन करावे, अशाही सूचना आयुक्तांनी दिल्या.

पोलीस विभाग तसेच वाहतूक विभाग यांनी केलेल्या सूचनांच्या अनुषंगाने वाहतूक सुरळीत राहण्याच्या दृष्टीने आवश्यक काळजी घेण्याबाबत प्लॅटफॉर्म, रूळ तसेच रूळांच्या बाजूला

केल्या. नवी मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रात विविध प्राधिकरणे असून त्यांनी परस्पर समन्वय राखून पावसाळा कालावधीत काम करावे व महानगरपालिका मुख्यालयातील तत्काळ कृती केंद्राशी संपर्कात राहून काम करावे अशा सूचना आयुक्त डॉ. कैलास शिंदे यांनी दिल्या. नागरिकांनी अडचणीच्या प्रसंगी (२७५६७०६०/२७५६७०६१) या दूरध्वनी क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन केले आहे.

## गव्हाण विद्यालयात एसएससी परीक्षेतील गुणवंतांचा गौरव

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

इयत्ता दहावी बोर्ड परीक्षेतील गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार रयत शिक्षण संस्थेच्या येथील श्री छत्रपती शिवाजी विद्यालय व ज. आ. भगत ज्युनिअर कॉलेजमध्ये विद्यालयाच्या स्थानिक शाळा समितीचे चेअरमन व रयत शिक्षण संस्थेचे जनरल बॉडी सदस्य अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते शुक्रवारी (दि.३१) झाला. या वेळी स्थानिक शाळा समितीचे ज्येष्ठ सदस्य अनंताशेट ठाकूर व विश्वनाथ कोळी, विद्यालयाचे प्राचार्य गोवर्धन गोडगे, रयत शिक्षण संस्थेचे लाईफ मॅम्बर व जनरल बॉडी सदस्य रवींद्र भोईर व प्रमोद कोळी आदींच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना गुलाबपुष्प, लेखणी प्रदान करण्यात आली.

या वर्षी दहावी बोर्ड परीक्षेत मराठी माध्यमाच्या रिद्धेश कांतिलाल नाईक या विद्यार्थ्याने ९०.२० टक्के मिळवून विद्यालयात प्रथम क्रमांक पटकावला, तर गुरुकुल सेमी इंग्रजी माध्यमाच्या आर्या शेखर पाटील हिने ८९.४० टक्के मिळवून द्वितीय, शिवांजली सचिन खरात आणि भार्गवी विनय तेली या दोघीना ८९.२० टक्के मिळाल्याने त्यांची तृतीय क्रमांकावर वर्षी लागली.

चेअरमन तथा संस्थेचे सदस्य अरुणशेट भगत यांनी गुणवंत विद्यार्थिनींचे अभिनंदन करून त्यांच्या पुढील शैक्षणिक कार्यासाठी शुभेच्छा दिल्या, तसेच विद्यालयाचे प्राचार्य गोवर्धन गोडगे, उपमुख्याध्यापक प्रमोद

मंडले, दहावी वर्गाचे शिक्षक चित्रलेखा पाटील, सागर रंधवे व संदीप भोईर यांचेसह सर्व विशेष शिक्षकांचे विशेष कौतुक केले.

या वेळी गव्हाण ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच विजयशेट घरत, शिक्षक पालक संघाचे उपाध्यक्ष नामदेवशेट ठाकूर, ज्युनिअर कॉलेजचे विभाग प्रमुख बाबुलाल पाटोळे, तसेच जयवंती ठाकूर, द्रौपदी वर्तक, ज्येष्ठ शिक्षक एकनाथ ठाकूर, देवेंद्र म्हात्रे, प्रशांत परदेशी, जयराम ठाकूर, शितलकुमार म्हात्रे, गणेश भोईर, लेखनिक चंद्रकांत मडवी, दयानंद खारकर, पालक सचिन खरात व सौ.खरात, कांतीलाल नाईक, मास्टर ओम खरात आणि विद्यार्थी उपस्थित होते.



## आदिवासी सांस्कृतिक खाद्य महोत्सव आणि महिला सन्मान उत्साहात

पनवेल : वार्ताहर

जीवन विकास केंद्र कोळखे सेंटर येथे जीवन महिला सक्षमीकरणकांडे वाटचाल प्रकल्पांतर्गत आदिवासी सांस्कृतिक खाद्यमहोत्सव आणि महिला सन्मान कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला.

कार्यक्रमात आदिवासी महिलांनी पारंपारिक नाच सादर केले, तसेच पारंपरिक खाद्यपदार्थ तयार करून प्रदर्शनात मांडण्यात आले होते. यामध्ये नाचणीचे मोदक, घावणे, इडली, सुके मासे, कडीपत्ता चटणी, ठेचा, कंदमुळे यांचा समावेश होता. महोत्सवाचे उद्घाटन डायरेक्टर सेंटर फॉर सोशल अॅक्शन मुंबई फादर जोसेफ गोंसालविस यांचे

हस्ते करण्यात आले. महिला शेतकरी गिता वारगडे आणि प्रेरिका स्वाती म्हात्रे यांनी अनुभव कथन केले. फादर जोसेफ गोंसालविस यांनी महिलांना आपण सेंद्रिय शेतकडे लक्ष देऊन महिला शेतकरी म्हणून ओळखले जात आहात हे खूप विशेष आहे. चांगले पिक पिकून चांगले जीवन जगावे या विषयावर मार्गदर्शन केले.

पनवेल तालुका कृषी तंत्रज्ञान व्यवस्थापक प्राजवता काटकर यांनी, कृषि विभागाकडून सेंद्रिय शेतकरी महिला गट तयार करून कंपनी तयार करण्यात येणार आहे. महिलांनी सहभागी होऊन योजना लाभ मिळवून घ्यावा, असे आवाहन केले. पनवेलचे वनरक्षक सिद्धेश्वर मोराळे यांनी

महिलांना जंगलातील वनांवर आधारित खाद्यपदार्थ प्रदर्शनात मांडण्यात आले आहेत, याचा आनंद वाटत आहे. आदिवासी आणि वने यांचे जवळचे नाते आहे, याविषयी मार्गदर्शन केले. वनरक्षक रुपेश इंगोले, किरण आहिरे, मुंबई मोबाईल क्रेडेंशियल वृषाली नाईक, प्रदिप शिंदे हे उपस्थित होते.

सिस्टर एलसी सुपेरिअर बेथनी कॉनवेंट स्कूल सिस्टर सेलिन, रायगड कॉडिनेटर रुचिका सेलियन आणि करितास, इंडिया प्रकल्प कॉडिनेटर सचिन वाघ यांनी महिलांना मार्गदर्शन केले. त्यानंतर उपस्थित महिला शेतकरी यांना सन्मानपत्र देऊन गौरविण्यात आले.



## १२ वर्षीय मुलासह आई बेपत्ता

पनवेल : वार्ताहर

घरातून कोणास काही एक न सांगता एक विवाहिता निघून गेल्याने ती हरविल्याची तक्रार पनवेल तालुका पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

शबाना मोहम्मद अली अन्सारी असे या महिलेचे नाव असून तिचा बांधा मध्यम, उंची साडेचार फूट, तिच्या नाकात सोन्याची नथ व उजव्या

बाजूला व्रण आहे. सोबत तिचा १२ वर्षीय मुलगा दलशाद हासुद्धा आहे.

या दोघांबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास पनवेल तालुका पोलीस ठाणे दूरध्वनी (०२२-२७४५२४४४) किंवा हवालदार संजय दोसरे यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन पोलिसांकडून करण्यात आले आहे.

## याकुब बेग हायस्कूलचे दहावीत यश मुसरत खान शाळेत प्रथम क्रमांकाने उत्तीर्ण

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

पनवेल एजुकेशन सोसायटीच्या याकुब बेग हायस्कूल व ज्युनियर कॉलेजचा एसएससी परीक्षेचा निकाल ९९.७० टक्के लागला आहे.

या हायस्कूलमधून परीक्षेत १५५ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी १५३ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले. त्यातील २५ विद्यार्थी डिस्टिंक्शनमध्ये, प्रथम श्रेणीत ४९, द्वितीय श्रेणीत ६३ तर १६ विद्यार्थी तृतीय श्रेणीत उत्तीर्ण झाले.



याबद्दल पनवेल एजुकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष इक्बाल हुसैन काझी, पदाधिकारी व सदस्य, शाळेचे मुख्याध्यापक आसीम पटेल व सर्व शिक्षकांनी विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले.

शाळेतून प्रथम क्रमांक मुसरत खान हिने ८९.६० टक्के, सानियाबानू शेख ८८

## पनवेल परिसरात शॉक लागून तरुणाचा मृत्यू

पनवेल : वार्ताहर

शॉक लागून एका तरुणाचा मृत्यू झाल्याची घटना पनवेल परिसरात घडली आहे.

रयानचंद पाल (वय

२५) हा एका सोसायटीमध्ये साफसफाईचे काम करीत असताना बिल्डिंगच्या खाली पार्किंग जागेत त्याला शॉक लागल्याने त्याला तातडीने एमजीएम हॉस्पिटल कामोठे येथे दाखल करण्यात आले, परंतु तेथे त्याचा मृत्यू झाला आहे. याबाबत परिसरात हळहळ व्यक्त होत आहे.

जीवेत् शरदः शतम्!

**विष्णु गायकवाड**  
यांना वाढदिवसाच्या

**हार्दिक शुभेच्छा**

शुभेच्छुक  
आनंता गायकवाड, विचुंबे

## जीवेत् शरदः शतम्!



यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक : टीआयपीएल कर्मचारीवृंद



महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री ना.एकनाथ शिंदे यांचे शिलेदार लोकनेता, लोकसैवक, कार्यसम्राट आमदार पक्षप्रतीद

**मा.भरतशेठ गोगावले साहेब**

मा.चंद्रकांतजी कळंबे  
माजी उपाध्यक्ष, राजिप

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!  
**मा.दशरथ उतेकर.**  
ज्येष्ठ शिवसैनिक, गव्हर्नमेंट कॉन्ट्रॅक्टर

शिवसेना

वसीयत नाम लिखने से कुछ नहीं होता... ये तो उड़ान बटाती है कि आसमान किसका है..!

०१ जून

(शिवसेना पक्षप्रतीद विधिमंडळ महाराष्ट्र राज्य विधानसभा)

**आमदार**

**मा.श्री.भरतशेठजी गोगावले**

आपणांस या जन्मदिनी अंबव शिबेच्छा...!

उदंड आयुष्याच्या

श्री.सिद्धेश संजय शेठ  
मा.उपस्थानाध्यक्ष, मा.भा.प.सी. महा नगरसेवक, जयपंचनाथ पोलादपूर

श्री.विनायक दिलीप दिक्षीत  
नगरसेवक, जयपंचनाथ पोलादपूर

रायगडचे भाष्य विधाते, गोरगरिबांचे कैवारी, लोकनेते, कार्यसम्राट आमदार

**मा.श्री.भरतशेठ गोगावले साहेब**  
**मा.श्री.चंद्रकांत कळंबे साहेब**

आपणांस वाढदिवसाच्या अंबव शिबेच्छा...!

१ जून

श्री. लक्ष्मण तुकाराम मोरे  
अध्यक्षक - कृषी उपग्रह साकारण संस्थेचे संचालक

श्री. सुरेश पांडुरंग पवार  
शिवसेना पक्षप्रतीद, मा.भा.प.सी. महा नगरसेवक (पोलादपूर)

श्री. दत्ता मोरे  
रुवा सेना, पोलादपूर उपाध्यक्ष

श्री. सुनील अरुण तळेकर  
शिवसेना असेसके कार्यालय प्रमुख (पोलादपूर)

हिंदुत्वाचा विचार भगव्याचे पाईक

मा.चंद्रकांतजी कळंबे  
मा.भरतशेठ गोगावले साहेब

वाढदिवसाच्या भगव्या शुभेच्छा!

**मा.निलेशजी नारायण अहिरे.**  
तालुकाप्रमुख, पोलादपूर शिवसेना

पोलादपूर नगरीच्या विकासाचे प्रमुख शिल्पकार जनतेच्या हृदयावर अधिराज्य करणारे दोन नेते

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!!

मा.भरतशेठ गोगावले साहेब  
कार्यसम्राट आमदार शिवसेना पक्षप्रतीद

मा.चंद्रकांत कळंबे साहेब  
माजी उपाध्यक्ष

**मा.नागेशजी पवार**  
उपनगराध्यक्ष, पोलादपूर नगरपालिका

महाड विधानसभा मतदार संघाचे आमदार

**मा. भरतशेठ गोगावले साहेब**

पोलादपूर तालुक्याचे नेते,  
माजी राजिप उपाध्यक्ष

**मा. चंद्रकांत कळंबे साहेब**  
आपणांस

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!  
**रेणूका वॉटर सप्लायर्स**  
**ऑण्ड कन्स्ट्रक्शन्स**  
शुभेच्छुक  
प्रो.अ. अर्जुन हनुमंत फडतरे  
हनुमाननगर, ता. पोलादपूर, जि. रायगड

मा.चंद्रकांत कळंबे  
पोलादपूर तालुक्याचे नेते  
माजी राजिप उपाध्यक्ष

मा.भरतशेठ गोगावले  
महाड विधानसभा मतदार संघाचे  
कार्यसम्राट आमदार पक्षप्रतीद

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!  
**श्रीधर वसंत जाधव**  
गव्हर्नमेंट कॉन्ट्रॅक्टर

मा.चंद्रकांतजी कळंबे  
माजी उपाध्यक्ष, राजिप

मा.भरतशेठ गोगावले  
कार्यसम्राट आमदार पक्षप्रतीद

वाढदिवसानिमित्त हार्दिक शुभेच्छा  
**मधुकर विष्णू जाधव**  
गव्हर्नमेंट कॉन्ट्रॅक्टर  
पोलादपूर, जि. रायगड

नरवीरभूमीच्या सौंदर्यीकरणाचे शिल्पकार

मा.भरतशेठ गोगावले  
कार्यसम्राट आमदार पक्षप्रतीद

मा.चंद्रकांतजी कळंबे  
माजी उपाध्यक्ष, राजिप

वाढदिवसानिमित्त त्रिवार कुर्निसात!  
मा. रामदास कळंबे (सामाजिक कार्यकर्ता, नरवीर रेस्क्यू टीम)

महाड विधानसभा मतदार संघाचे आमदार

**मा. भरतशेठ गोगावले साहेब**

पोलादपूर तालुक्याचे नेते,  
माजी राजिप उपाध्यक्ष

**मा. चंद्रकांत कळंबे साहेब**  
आपणांस

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!  
**सह्याद्री कन्स्ट्रक्शन**  
प्रो.अ. जमीर गणी धामणकर

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!!

मा. भरतशेठ गोगावले साहेब  
कार्यसम्राट आमदार शिवसेना पक्षप्रतीद

मा.चंद्रकांत कळंबे साहेब  
माजी उपाध्यक्ष

**अनिल मिलारे**  
ज्येष्ठ शिवसैनिक  
दिविल, ता.पोलादपूर, जि.रायगड

जाहिरात मांडणी व संकलन  
शैलेश पालकर, पोलादपूर

गरीबांचे कैवारी, महाड विधानसभा मतदार संघाचे तारणहार आमदार कार्यसम्राट पक्षप्रतीद

**मा. भरतशेठ गोगावले**

पोलादपूर तालुक्याचे मार्गदर्शक नेतृत्व सर्वांचाच मैत्रीपूर्ण आपुलकीचा माणूस

माजी राजिप उपाध्यक्ष  
मा.चंद्रकांतजी कळंबे

वाढदिवसानिमित्त मानाचा मुजरा!  
**मा.अनिल हनुमंत दळवी**  
पोलादपूर तालुका रास्तभाव दुकानदार संघटना

पोलादपूरच्या विकासाचे शिल्पकार,  
आ. भरतशेठ गोगावले साहेब,  
मा. चंद्रकांतजी कळंबेसाहेब यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

**मा. राकेश रविंद्र उतेकर**  
मा. सरपंच, भोगाव खुर्द

महाड विधानसभा मतदार संघाचे आमदार

**मा. भरतशेठ गोगावले साहेब**

पोलादपूर तालुक्याचे नेते,  
माजी राजिप उपाध्यक्ष

**मा. चंद्रकांत कळंबे साहेब**  
आपणांस

वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!  
शुभेच्छुक  
**सुनील तुकाराम मोरे**  
अध्यक्ष, नायक मराठा सेवा संघ  
पोलादपूर तालुका